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VII міжнародна науково-практична інтернет-конференція «Сучасний рух науки» 

присвячена головній місії Міжнародного електронного науково-практичного журналу 

«WayScience» – прокласти шлях розвитку сучасної науки від ідеї до результату. 

 

Тематика конференцій охоплює всі розділи Міжнародного електронного науково-

практичного журналу «WayScience», а саме: 

 

- державне управління; 

- філософські науки; 

- економічні науки; 

- історичні науки; 

- юридичні науки; 

- сільськогосподарські науки; 

- географічні науки; 

- педагогічні науки; 

- психологічні науки; 

- соціологічні науки; 

- політичні науки; 

- інші професійні науки. 
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 недостатня кількість висококваліфікованого персоналу; 

 обмежені можливості залучення стартового капіталу. 

Отже, Україна має як переваги, так і недоліки щодо побудови 

підприємництва, над чим потрібно працювати. Але існує багато позитивних 

прикладів успішного бізнесу, що не може не надихати. 
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На сьогоднішній день однією з головних задач фармацевтичного синтезу 

є пошук нових малотоксичних та високоефективних речовин з високими 

показниками протимікробної та протигрибкової активності, які в подальшому 
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можуть стати основою оригінальних лікарських засобів. Інтерес до речовин з 

бактерицидною та бактеріостатичною активністю обумовлено насамперед 

постійним зростанням кількості захворювань, що викликані патогенною 

мікрофлорою, а також посилення резистентності мікроорганізмів до вже 

існуючих лікарських засобів у зв’язку з неналежним їх застосуванням 

(неправильні дози), припиненням курсу лікування раніше строку, а також 

неналежною профілактикою. Великий інтерес в плані пошуку протимікробних 

та протигрибкових засобів викликають похідні 1,2,4-тріазолу, оскільки відомо 

[1-4], що сполуки, які містять в своєму складі даний гетероцикл знаходять своє 

застосування як інсектициди, протимікробні, протигрибкові засоби. Однак 

маловивченими є похідні 1,2,4-тріазол-3-тіону, що містять в п’ятому положенні 

1,2,4-тріазолового циклу орто-, мета- або пара- нітрофенільні радикали. Саме 

тому як вихідні речовини нами були використані 4-аміно-5-(2-, 3-, 4-

нітрофеніл)-1,2,4-тріазол-3-тіони та їх похідні.  

Метою роботи став пошук біологічно активних сполук серед 5-(2-, 3-, 4-

нітрофеніл)-4-аміно-1,2,4-тріазол-3-тіонів та їх N- та S-заміщених, які б 

проявляли високі показники протимікробної та протигрибкової дії наряду з 

низькою токсичністю. 

Дослідження протимікробної і протигрибкової активності проводили на 

кафедрі мікробіології, вірусології та імунології Запорізького державного 

медичного університету (зав. кафедри, д.мед.н. Камишний О.М.). 

На протимікробну і протигрибкову активність досліджували 17 речовин, 

похідних 5-(2-, 3-, 4-нітрофеніл)-4-аміно-1,2,4-тріазол-3-тіонів.  

Дослідження протимікробної і протигрибкової активності синтезованих 

сполук проводили in vitro методом «серійних розведень» на рідкому 

поживному середовищі [5]. Всього досліджено бактеріо- і фунгістатичну дію 17 

речовин, синтез та фізико-хімічні константи яких описані нами у попередніх 

дослідженнях [6, 7]. Як поживне середовище використовувався амінопептид, 

попередньо розбавлений водою, рН середовища — 7,2. Мікробне навантаження 

для бактерій 2,5 • 10
5
 клітин 18-годинної культури в 1 мл середовища. 
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Максимальна із досліджених концентрацій 400 мкг/мл. Для вирощування 

грибів використовувалось середовище Сабуро (рН 6,5—6,7). 

500000 репродуктивних тілець в 1 мл.  

Протимікробну і протигрибкову активність оцінювали за методом 

мінімальної бактеріостатичної концентрації (МБСК) хімічної речовини в 

мкг/мл [8]. Як еталон порівняння використовували етакридину лактат. Для 

первинного скринінгового дослідження синтезованих речовин застосовано 

еталонні тест-культури як грампозитивних, так і грамнегативних бактерій, які 

належать до різних за морфофізіологічними властивостями клінічно значущих 

груп збудників інфекційних захворювань. Як набір стандартних тест-штамів 

взято штами мікроорганізмів: грампозитивні (Staphylococcus aureus), 

грамнегативні (Escherichia coli, Pseudomоnas aeruginosa) і штами грибів 

(Candida albicans). Усі тест-штами одержані з бактеріологічної лабораторії ДУ 

«Запорізький обласний лабораторний Центр державної санітарно-

епідеміологічної служби України».  

У результаті проведених досліджень, визначено протимікробну та 

протигрибкову дію 17 нових сполук, похідних 4-аміно-5-(2-, 3-, 4-нітрофеніл)-

1,2,4-тріазол-3-тіонів. Для синтезованих речовин встановлено взаємозв’язок 

«будова-дія» та визначено вплив замісників як по атому Нітрогену аміногрупи 

так і по атому Сульфуру. Визначено що 4-((3-меркапто-5-(4-нітрофеніл)-4H-

1,2,4-тріазол-4-іліміно)метил)-2-метокси-6-нітрофенол за своєю дією 

перевищує показники еталону порівняння. 
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ЗАХИСТ ПРАВ ТА ІНТЕРЕСІВ ЕМІТЕНТІВ ЧЕРЕЗ МЕХАНІЗМ 

ОСКАРЖЕННЯ РІШЕНЬ ТА ДІЙ ОРГАНІВ ДЕРЖАВНОЇ ВЛАДИ 
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ДВНЗ «Ужгородський національний університет» 

 

Окрім загальних заходів, що мають вчинятися органами державної влади, 

професійними учасниками фондового ринку тощо з метою захисту прав та 

інтересів емітентів, важливе значення для захисту прав та інтересів емітентів 

має їх можливість оскарження до уповноважених органів рішень та дій тих 

осіб, що містять ознаки порушення їхніх прав та інтересів.  

Одним із можливих порушень прав та інтересів емітентів є включення 

його до Списку емітентів, які мають ознаки фіктивності. Якщо емітента вносять 

до цього Списку, це викликає серйозні наслідки: зупинення обігу цінних 

паперів емітента, крім операцій, пов’язаних із викупом цінних паперів, 

спадкуванням та правонаступництвом, правочинами, які вчиняються на 

виконання рішення суду, яке набрало законної сили (п. 8 Положення про 

встановлення ознак фіктивності емітентів цінних паперів та включення таких 

емітентів до списку емітентів, що мають ознаки фіктивності).  

Маючи на меті впровадження кращої європейської практики та 

підвищення захисту прав інвесторів, Національна комісія з цінних паперів та 

фондового ринку (далі – НКЦПФР) прийняла Положення про встановлення 

ознак фіктивності емітентів цінних паперів та включення таких емітентів до 


